

11岁姐姐带着6岁妹妹离家出走

警方多方查找 一家人终团聚

本报讯(记者 李思阳 通讯员 肖书鼎)10月10日,两个自称来自陕西安康的小女孩流浪到桐柏县一家火烧店,热心的店主为她们准备了早餐后报警求助。该县公安局城关派出所快速反应,及时帮两个女孩找到家人。

10月10日8时30分,城关派出所接到报警:在城关镇文化路某火烧店内有两个小女孩找不到家

了。接警后,值班民警立即赶赴现场。火烧店店主询问得知,两个小女孩大的11岁,小的6岁,自称从陕西安康流浪到桐柏。店主看她们可怜,就给她们做了早餐。当民警向两个女孩询问情况时,二人却闭口不言。民警认定其中必有隐情,于是将两个女孩带回派出所进一步询问。经过民警耐心安慰开导,两个小女孩陆续讲出

了事情原委。原来,俩女孩是亲姐妹,是桐柏县大河镇竹园村人,现居住在县城内,母亲原籍是陕西安康,姐姐因跟父母怄气,于昨天下午领着妹妹离家出走,一直不愿回家。

了解情况后,民警通过公安信息网查询和社区警务室微信群多方查找,最终与女孩的父亲张某取得了联系。张某接到民警的通知后,迅速赶到城关

派出所。当看到两个女儿时,张某激动得流下眼泪,连连向民警致谢。

民警提醒张某,以后一定要注意对孩子的教育方法,以免再次发生类似情况,并对两姐妹进行了批评教育,明确告知其与父母怄气离家出走是很不负责任的错误行为。张某和孩子都认识到了各自的错误,并保证以后绝不会发生类似的情况。⑤

有钱做美容却拒不还钱 美容院里被抓获

本报讯(记者 李思阳 通讯员 王新兵 胡学朋)“老赖”夫妻一个藏宾馆,一个有钱做美容,却不履行执行款。10月10日,社旗县人民法院执行干警在宾馆抓捕“老赖”姜某未果后,通过与公安机关执行联动,成功将正在美容养生会所做美容的姜某的妻子抓获。

2017年,姜某夫妇因建设工程合同纠纷拖欠冯某28万余元。该案进入执行程序后,姜某夫妇却没有兑现剩余执行款。冯某多日盯梢,发现姜某躲在宾馆内,执行干警赶往对姜某进行抓捕,姜某却已退房走了。

10月10日上午,执行干警接到公安机关电话称,发现姜某的妻子在某美容养生会所。执行干警火速赶往现场,众目睽睽之下,姜某的妻子竟然要求干警让其做完美容再走。由于其仍拒不履行法律所确定的义务,执行干警对姜某的妻子依法实施拘留15天的处罚。⑤

丈夫与妻子赌气喝闷酒 酒后驾车被拘役

本报讯(记者 张天一 通讯员 段文聪)“媳妇,我对不起你……”看守所内,王某悔不当初。日前,经南召县人民检察院提起公诉,法院以危险驾驶罪判处王某拘役2个月,并处罚金2000元。

4月10日中午,家住南阳市潦河坡的王某面对妻子柳某指责,气不打一处来,早已积怨成疾的两人相互谩骂。最终,王某踹门而出,驱车直奔朋友胡某的住所。

胡某到饭店盛情款待了王某。酒足饭饱后,酩酊大醉的王某开车送胡某。车辆行至石门乡派出所门口时,被南召县交警大队民警查获。经检测,王某每100毫升血液中酒精含量为170.5毫克,属于醉酒驾驶。⑤

本报法律顾问
河南雷雨律师事务所
马元欣 13903779172
潘广群 13613993278
郭秀峰 13353775588
毕丰党 13101778966

闯红灯 记6分

9月4日17时23分,在仲景路与张衡路交叉口南,车牌号为豫RC9616的车辆在右转方向为红灯时右转。根据相关法规,罚款200元,记6分。图片由市公安局交管支队指挥中心提供⑤



本报记者 王朝荣 整理

南阳市监狱

创新机制 提高警务督察效能

本报讯(记者 徐晴 通讯员 唐新 王东方)日前,南阳市监狱警务督察大队边实践、边探索、边总结,结合工作实际,逐渐形成了具有自身特色的警务督察模式和方法,既确保了政令警令畅通,又排除了监管安全隐患,有效推动监狱的规范化建设。

围绕“保安全、促稳定、求发展”目标,警务督

察队采取日常督察、专项督察、联合督察等工作方式,涉及到安全隐患的内容及时转递各监区及业务科室,及时提醒和纠正督察执法管理边程中的偏差,必要时在狱情分析会上通报、研究薄弱环节和突出问题,加强防范,堵塞漏洞,确保时效,扩大警务督察成果的运用。同时,加强对被督察单位和被督察

人员政策和业务的指导,提高单位工作水平和个人履行岗位职责的能力,并充分了解各监区、各部门在工作中存在什么问题,有哪些需要改进。收集合理的意见,向主管业务科室反映。督察队形成了定期报告制度,将督察工作的问题、掌握动态进行梳理、汇总,写出有内容、有数据、有质量的督察工作情况分

析,给监狱领导汇报,当好监狱党委的参谋助手,为党委科学决策提供有力的素材和依据,及时将督察发现问题转化成督察成果。

经过警务督察工作的扎实开展,全狱干警职工的思想认识得到进一步的提高,激发了警察的工作热情,增强了工作责任心,规范了执法行为,促进了各项工作落实。⑤

南都晨报招募小记者

- ★ 招募对象:全市中小學生
- ★ 报名方式:(4种方式任选其一)
 - 1.南都晨报社小记者部报名
 - 2.拨打电话13203778377报名
 - 3.搜索微信公众号(ndcbxjz)加入
 - 4.加微信号13203778377咨询报名

咨询电话:63505061

13203778377 何风晓

18937753977 郭浩梅

公众号二维码

